

## 本校獲 105 年「第 14 屆總統盃全國慢速壘球錦標賽」大專男子系隊組冠軍



北醫大慢速壘球隊於 2016 年 10 月 16 日奪得「第 14 屆總統盃全國慢速壘球錦標賽」大專男子系隊組冠軍。本校球隊的主力以醫學系大二到大四的同學為主，先於 9 月 17 日分組預賽賽程中，接連打敗了兩強勁的對手，拿到分組第一；再於隔月的決賽中以堅強的韌性取得系隊組冠軍。2017 年 3 月 7 日蒙蔡英文總統接見表揚。

「總統盃」賽事為單淘汰制，每場比賽都是關鍵，只要輸了就沒有晉級的希望，所以要場場勝利才能繼續往前邁進，平常在校園裡守備練習、打擊特訓，都成就了這次比賽能夠獲得佳績的原因。一支好的球隊，要能上下一心，上場的球員全力以赴、板凳球員努力加油、球隊經理幫忙記錄提醒，才能有好成績，希望未來這知球隊能夠繼續茁壯成長，打出更多好成績。



【右圖：北醫醫學系同學堅持到最後，贏得勝利的一刻】



9 月 17 日總統盃預賽正式開打，台北地區代表決賽遇上了北科大電機系，當天剛好天氣下起了大雷雨，在雷電交加的情況下，依然完成了比賽，很高興取得了北區的代表權，進軍全國總決賽。10 月 15 日南下到彰化的大肚溪球場進行全國總決賽，兩天的賽事，我們在第一天橫掃對手，拿到全國總決賽分組第一。【左圖：10 月 16 日奪得總賽軍後合影】

第二天，先遇上熟悉的對手高雄醫學大學醫學系，開場就狂掉分數，但是北醫大學子的韌性十足，在不怕落後、上下一條心的狀況，之後不斷打出安打，終於在最後半局，靠著隊長的一支二壘安打超前，贏得比賽。第二場雖然對上守備堅實的勤益科大機械系，但全隊為了爭取全國冠軍的頭銜，齊心發揮打擊力，終於取得最後的勝利。（文/體育事務處）【下圖：北醫大醫學系慢速壘球隊同學於 2017 年 3 月獲

蔡英文總統（前排中）接見並合影】

